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     6/2023 

Kelan valtuutetut     

 

    

Kelan valtuutettujen yleiskokous 

 
Aika 17.10.2023 klo 16.00 

Paikka Eduskunta, Mannerheimintie 30, kabinetit 1 ja 2 

Osallistujat Valtuutettu Mira Nieminen    puheenjohtaja  

Valtuutettu Sari Sarkomaa   

Valtuutettu Ritva Elomaa  kohdat 1 - 6 

 Valtuutettu Bella Forsgrén    kohdat 6 – 10, osittain kohta 5 

 Valtuutettu Antti Kurvinen  

 Valtuutettu Mia Laiho    kohta 6, osittain kohdat 5 ja 7 

 Valtuutettu Anna-Kristiina Mikkonen      

Valtuutettu Matias Mäkynen  Teams-yhteydellä kohdat 6 – 10, 

osittain kohta 5 

 Valtuutettu Ilmari Nurminen  kohdat 6 – 10, osittain kohta 5 

 Valtuutettu Anne Rintamäki   Teams-yhteydellä  

 Valtuutettu Oskari Valtola   kohdat 1 – 6, osittain kohta 7 

 Valtuutettu Ville Väyrynen  

 Hallituksen puheenjohtaja Vertti Kiukas  Teams-yhteydellä kohdat 1 – 6   

 Pääjohtaja Outi Antila 

 Johtaja Kari-Pekka Mäki-Lohiluoma 

 Johtaja Nina Nissilä  

 Johtava juristi Teija Hautera  kohta 5 
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Johtava yhteiskuntasuhteiden asiantuntija  

Anna-Stiina Lundqvist    kohta 5     

 Lakiasiainpäällikkö Leena Uikkanen   sihteeri     

   

1 Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja Mira Nieminen avasi kokouksen.  

2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi (valtuutettujen johto-

sääntö 4 § ja 5 § 1 mom.).  

3 Asialistan hyväksyminen 

Hyväksyttiin asialista sillä muutoksella, että siirrettiin sen kohta 5 seuraavaan kokouk-

seen, koska ministeri Grahn-Laasonen oli estynyt osallistumasta kokoukseen. Liite 1.  

4 Pöytäkirjan tarkastajan valinta 

Pöytäkirjan tarkastajaksi valittiin valtuutettu Anna-Kristiina Mikkonen.       

5 Kelan ja päättäjien välinen yhteistyö    

Johtava yhteiskuntasuhteiden asiantuntija Anna-Stiina Lundqvist esitteli Kelan yhteis-

kuntasuhdetyötä.  

Valtuutetut keskustelivat vilkkaasti muun muassa Kelan brändistä ja viestinnästä. Pää-

johtaja Outi Antila kertoi, että Kelassa tehdään vuosittain mediatutkimus. Johtaja Kari-

Pekka Mäki-Lohiluoma täydensi, että myös Kelan mainetta ja työnantajakuvaa seura-

taan aktiivisesti.    
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Merkittiin esitys tiedoksi. Liite 2.   

6  Kelan hallituksen puheenjohtajan puheenvuoro 

Hallituksen puheenjohtaja Vertti Kiukas kertoi, että hallituksessa on käyty paljon kes-

kustelua Kelan yhteiskuntasuhderoolista ja kuinka paljon Kela voi mennä toimeenpa-

nijaroolinsa ulkopuolelle.  Hallituksella on ollut valtuutettujen edellisen kokouksen jäl-

keen kaksi kokousta. Keskeinen kokouksissa käsitelty asia on ollut ja tulee olemaan jat-

kossakin Eepos-hanke.  

Kokouksen puheenjohtaja totesi, että hän on keskustellut myös ministerin kanssa, 

mitkä ovat eri toimijoiden roolit ja tehtävät.  

7 Pääjohtajan katsaus 

Pääjohtaja Outi Antila kävi katsauksessaan läpi palvelutilannetta, Kanta-tiedon hyödyn-

tämistä, henkilöstön sekä talouden tilannekuvaa ja muita ajankohtaisia asioita.  Etuuk-

sien läpimenoajat ovat hyvät: toimeentulotuen läpimenoaika on ollut koko vuoden ajan 

alle 7 työpäivää ja sairauspäivärahassa käsittelyaikaa on saatu lyhennettyä reilusti. 

Vaikka puheluiden määrä on kasvanut, on vastausprosentti lähes 90.  

Pääjohtaja palasi katsauksessaan työvaliokunnan 11.10. kokouksessa esille noussee-

seen kysymykseen, miten hyvinvointialueiden palveluverkon karsinta vaikuttaa matka-

korvausten määriin. Pääjohtaja totesi, että palveluverkon karsiminen johtaa ilman 

muuta kustannusten nousuun. Tarkemman arvion tekemistä varten Kela tarvitsisi tie-

toa mm. palveluverkon lopullisista muutoksista, julkisen liikenteen mahdollisuuksista 

ja asiakkaiden käyttäytymismuutoksista.  

Valtuutettujen käymässä keskustelussa nousi esille toimihenkilöiden turvallisuus ja 

hallitusohjelman säästötavoitteiden vaikutus Kelaan. Hallitusohjelmaa käsitellään val-

tuutettujen marraskuun kokouksessa. Turvallisuuden osalta puheenjohtaja totesi, että 

se otetaan myöhemmin käsittelyyn laajemmin.   
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Merkittiin pääjohtajan katsaus tiedoksi. Liite 3.  

8 Tiedoksi merkittävät asiat 

Merkittiin tiedoksi Kelan hallituksen pöytäkirja 9/2023.   

9 Muut esille otettavat asiat  

Puheenjohtaja totesi, että seuraava kokous pidetään Kelan tiloissa ja sinne pyydetään 

ministeri Grahn-Laasonen. Kokouksessa keskitytään hallitusohjelmaan.  

10 Kokouksen päätös  

Puheenjohtaja Mira Nieminen päätti kokouksen klo 17.40.  

Tarkastettu   Pöytäkirjan vakuudeksi  

 

Mira Nieminen      Leena Uikkanen   

puheenjohtaja  sihteeri 

 

 

 

Anna-Kristiina Mikkonen       

valtuutettu, pöytäkirjan tarkastaja  


